
Skjutbordsfäste / Sliding frame attachment / Ladeverschiebung

Art.nr 800445
(Aluminiumbord / Alu sliding frame / Alu gleitbahn)

Securing cargo. We invented the concept.

A-Serie



ExTe Fabriks AB, SE-820 41  Färila Sweden. Tel: +46(0)651 175 00. Fax: +46(0)651 175 03
E-mail: info@exte.se     www.exte.se

1   800441 Monteringsplatta Mounting plate Grunplatte                    2.72
2 800442 Låsklack Lock fittings Verriegelugsansatz          1.44
3 800444 Distansplatta (plast) Distance plate Distanz platte                   1.06
4 211129 Skruv M16x90 Screw M16x90 Schraube M16x90
5 211860 Mutter Locking M16 Nut locking M16 Mutter locking M16
6 211934 Bricka Washer Scheibe
7 211014 Skruv M10x50 Screw M10x50 Schraube M10x50
8 211909 Bricka Washer Scheibe
9 800165 Mutter Locking M10 Nut locking M10 Mutter Locking M10

Pos     Art.nr              Benämning                         Description              Bezeichnung                    kg

9

1

2

3

4

5

6

8

7

24 mm

2
4

 m
m

4
3

 m
m

35 mm

3
 m

m

Mått / Dimension / Einbaumasse

8.5 kg

ART.NR 800445

220 Nm
55 Nm

2
5

180

273

3
4

0

H
å

lb
il
d

1
9

0
 -

 2
5

0


	Sida 1
	Sida 2

